



平安台州

邮箱：tzzfxc@126.com

主编：周国新

王双全到台州调研督导教育整顿工作 锻造与“重要窗口”相匹配的高素质公安铁军

通讯员 龚轩 王能

本报讯 近日，副省长、公安厅厅长王双全到台州调研督导“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作，看望慰问一线民警、辅警。市委副书记、政法委书记芮宏陪同。

王双全强调，要以“三个地”和“重要窗口”的使命担当，忠实践行习近平总书记重要训词精神，深入学习贯彻习近平总书记在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神，坚持问题导向，进一步提高解决实际问题能力，以钉钉子精神和刮骨疗毒式自我革命持续推进

教育整顿走深走实，锻造一支与“重要窗口”相匹配的高素质公安铁军。

王双全先后走访了省公安厅高速交警总队台州支队、黄岩公安陈列馆、黄岩公安分局城西派出所、路桥公安分局路桥派出所。每到一处，王双全都深入基层单位案管中心、食堂、宿舍等，亲切慰问执勤民警辅警，询问他们的工作生活情况。他指出，要高度重视执法规范化建设，将之作为教育整顿的重要内容，坚持严管厚爱结合、激励约束并重，以从严管党治警的新成效取信于民。

在随后召开的座谈会上，王双全充分肯定了台州市公安局扎实推进学习大讨论、政治大体检、风

险大排查等“七大行动”，勉励他们总结经验、固化措施、大胆探索，先行先试出成效。王双全要求，全省公安机关要在学习教育、思想引领上持续发力，既要以查处的反面典型为诫，又要对标先进加强正面激励，使全警思想受洗礼；在查纠问题、动真碰硬上持续发力，推进问题隐患彻底得到整改；在严格管理、强化监督上持续发力，以整风的精神推进自我革命；在制度建设、标本兼治上持续发力，加快构建新时代公安特色大监督机制；在精准施策、探索创新上持续发力，提高教育整顿工作成效；在压实责任、统筹推进上持续发力，做到“两手抓、两不误、两促进”。



沙场点兵 赛场亮剑



通讯员 阳旭晖

本报讯 为全面检验夏训成效，深入推进全员岗位大练兵，日前，台州市消防救援支队举行2020年全市消防救援队伍“山海铁军杯”比武竞赛活动。

此次比武共有10支队伍110名指战员参加，分灭火救援、信息通信、指挥中心3个岗位，设置了业务理论、枪炮协同操、楼层火灾内攻操、无人机侦查操、临时指挥部搭建操等项目，不仅考验单兵技战术，更加注重构建完善综合应急救援体系。

比武过程中，该支队组织全市消防应急宣传岗位比武的30名选手和市级主流媒体记者，通过架设现场无人机以及手中的“长枪短炮”，将比武现场画面多方位、多角度实时记录。

高杰调研行政检察、公益诉讼检察工作

通讯员 邓增娟

本报讯 近日，省检察院副检察长高杰带队赴台州调研行政检察、公益诉讼检察工作。她强调，要提高政治站位，找准工作着力点，充分发挥检察职能，以“重要窗口”责任担当推动行政检察、公益诉讼检察工作发展。市检察院党组书记、检察长王美鹏陪同。

近年来，台州市检察机关办理了一批社会效果好、业内评价高的案件，行政检察和公益诉讼检察工作亮点频出。台州市检察院被省检察院确定为公益诉讼指挥中心建设试点单位，第五检察部被最高人民检察院荣记集体一等功。

高杰在听取相关工作汇报后指出，要重民生，抓好立足点。围绕人民群众关注的热点、难点问

题，结合地区地域发展特色，积极稳妥拓展公益诉讼“等”外领域，着力化解行政争议，实现案件办理三个效果的有机统一。

高杰要求，要促创新，强化价值点。积极探索创新诉前赔偿、行政争议依法实质性化解、非诉执行等多领域机制建设，用最低司法成本获取最优办案效果，实现检察价值。

高杰强调，要塑队伍，提升战斗力。加强政治学习，提升检察队伍的政治素养；加大培训力度，提高检察干警办理行政检察、公益诉讼检察案件的业务能力和水平。

调研组一行先后走访了台州市检察院、温岭市检察院，实地考察了公益诉讼快速检测实验室及公益诉讼创新实践基地。

全市基层社会治理专题研讨班开班

通讯员 洪雨成 实习生 张韵 叶丽莎

本报讯 近日，台州市基层社会治理专题研讨班开班。市委副书记、政法委书记芮宏为全体学员作题为《夯实基层社会治理根基 构建基层社会治理新格局》的开班动员专题辅导报告。他强调，要抓住全国市域社会治理现代化试点的机遇，探索具有台州地方特色的市域社会治理新模式，推进全市治理体系和治理能力现代化水平提升，为民营经济高质量发展强市和“重要窗口”建设添彩。

在近一个半小时的报告中，芮宏结合学习习近平总书记关于社会治理重要论述的心得体会，以及政法工作中的实践经验，与学员们作了交流。

芮宏指出，要突出党建引领，把加强和完善党的领导贯穿于社会治理的全领域、全过程、全环节；要突出“三治融合”，自治处理事务、法治定纷止争、德治春风化雨，发挥“乘数效应”；要突出群众路线，既服务群众，又发动群众。

芮宏强调，只有牢牢把握党建引领这一治理之魂、三治融合这一治理之道、群众路线这一治理之根，才能确保基层社会治理沿着正确方向发展前进。当前，台州要坚持以全国市域社会治理现代化试点城市创建为统领，守牢安全稳定的底线，构建“一中心四平台一网格”三级联创机制，强化科技支撑，培育一支有党性、接地气、肯吃苦的基层干部队伍，着力将台州打造成为全国市域社会治理标杆市和平安中国示范城。

芮宏在全市平安稳定专题推进会暨信访问题集中交办视频会议上指出 坚决守住稳定底线 确保大局持续稳定

通讯员 陈赛 实习生 张韵

本报讯 近日，全市平安稳定专题推进会暨信访问题集中交办视频会议召开。市委副书记、政法委书记芮宏在会上强调，维稳平安及信访工作是红线、也是底线，各级各部门要强化政治意识、担当意识，主动扛起为全局保驾护航的责任，全力以赴、履职尽责，确保台州大事不出、中事不出、小事少出。

芮宏强调，要坚决守住稳定底线，全力确保全市大局持续稳定。要全力防范政治风险，全面管住重点群体，全时管控网络舆情，全域落实防疫举措。要坚决抓好平安建设，全力确保平安创建走在

全省前列。要严防“一票否决”，全力做好各重点领域防范工作，坚决守牢不发生平安“一票否决”事项的底线。狠抓渔船安全、消防安全、“民转刑”、道路交通等专项整治，突出问题整改，强化指标分析，举一反三，精准发力，尽最大努力消除安全隐患。要坚决压实信访责任，把集中治理重复信访、化解农村建房信访问题作为一项重要工作来抓，落实包案责任、多措并举化解。

会上，各县（市、区）、台州湾新区分别作了相关工作汇报。

会议还对下阶段全市平安、稳定、信访等重点工作进行了部署。